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  (طالب) (فصل سوم ـ توان) (متوسط)

  داريم:شود و چون توان خودرو ثابت است،  ـ توان خودرو صرف تغيير انرژي جنبشي خودرو مي» 1«ه نگزي - 2
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  (كتاب همراه علوي با تغيير) (فصل سوم ـ توان) (متوسط)
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  (طالب) (فصل سوم ـ توان) (دشوار)

شود. اگر در شرايط خلأ، جسم رها شود، انرژي جنبشي آن  م ميـ كار مفيد ماشين بالابر، صرف افزايش انرژي پتانسيل گرانشي جس» 4«گزينه  - 4
  نسبت به سطح زمين برابر است؛ يعني: hهنگام برخورد با سطح زمين با انرژي پتانسيل گرانشي جسم در ارتفاع 
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  ) (فصل سوم ـ توان) (متوسط)1400(سراسري تجربي ـ 
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  (طالب) (فصل سوم ـ توان) (دشوار)
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  (طالب) (فصل چهارم ـ دما و دماسنجي) (متوسط)
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  طالب) (فصل چهارم ـ دما و دماسنجي) (آسان)(

انـد:   گيري گستره دماهاي مختلف پذيرفتـه  هاي معيار براي اندازه عنوان دماسنج ـ دانشمندان براي كارهاي علمي، سه دماسنج را به» 2«گزينه  - 8
هاي  ميلادي جزو دماسنج 1990پيش از سال  هاي مهم ديگر كه تا سنج (پيرومتر). يكي از دماسنج دماسنج گازي، دماسنج مقاومت پلاتيني و تف

هـاي معيـار كنـار     هاي بيان شده، از مجموعه دماسنج تر آن نسبت به دماسنج دليل دقت كم شد، دماسنج ترموكوپل است كه به معيار شمرده مي
  (طالب) (فصل چهارم ـ دما و دماسنجي) (آسان)گذاشته شد. 



درست هستند. مورد (ب) نادرست است، چـون   93و  91، 87هاي  تيب طبق متن كتاب درسي، صفحهتر ـ موارد (الف)، (پ) و (ت) به» 1«گزينه  - 9
  شود. ها استفاده مي ها و جاده كتاب درسي از بست انبساط انگشتي در پل 89، صفحه 1-4طبق مثال 

  (طالب) (فصل چهارم ـ انبساط گرمايي) (متوسط)

Alها برابر است و چون ها با اختلاف، تغيير طول ميله ر است، اختلاف طول آنها با هم براب ـ چون طول اوليه ميله» 4«گزينه  -10  ــولاد   است، داريم:  ف
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  ) (فصل چهارم ـ انبساط گرمايي) (متوسط)1400(سراسري خارج از كشور تجربي ـ 

  يابد. نيز افزايش مي ABيابد، بنابراين فاصله  هم افزايش مي ها متناسب با ـ با افزايش دما، همه فاصله» 3«گزينه  - 11
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  ) (فصل چهارم ـ انبساط گرمايي) (دشوار)95(سراسري خارج از كشور تجربي ـ 

را محاسبه كنيم و براي يك جسم جامد مثل كره فلزي،ـ براي شعاع، بايد درصد تغييرات طول » 1«گزينه  -12  3 .است  
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  (طالب) (فصل چهارم ـ انبساط گرمايي) (متوسط)
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  (كتاب همراه علوي) (فصل چهارم ـ انبساط گرمايي) (متوسط)
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  (طالب) (فصل چهارم ـ انبساط گرمايي) (متوسط)

مانند ديگر اجسام، بـا   C4يابد، پس از دماي با افزايش دما، حجم آب كاهش و چگالي آن افزايش مي C4تا Cοـ در بازه دمايي» 2«گزينه  - 15
  (طالب) (فصل چهارم ـ انبساط گرمايي) (آسان)يابد.  افزايش دما، حجم افزايش و چگالي كاهش مي

 


